



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**



**Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Αθήνα, 11 Ιανουαρίου 2021

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Ε.Ε.Σ. και ΠΑΟ επεκτείνουν την ανθρωπιστική συνεργασία τους**

Ο **Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός** και η **ΠΑΕ Παναθηναϊκός** επεκτείνουν την πολύ επιτυχημένη ανθρωπιστική συνεργασία τους. Έτσι, από τη νέα χρονιά που σε λίγο ανατέλλει, σχεδιάζουν την υλοποίηση ακόμα περισσότερων κοινών πρωτοβουλιών, που έχουν στόχο την στήριξη του αθλητισμού και την ανάδειξη της υπέρτατης αξίας του εθελοντισμού.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, μέσω της πολύτιμης προσφοράς των Εθελοντών του, θα συνεχίσει να παρέχει υγειονομική κάλυψη στους αγωνιστικούς χώρους, προσφέροντας κατά τη διάρκεια των αγώνων της ΠΑΕ ΠΑΟ, τις πρώτες βοήθειες για την άμεση αντιμετώπιση οποιουδήποτε επείγοντος ιατρικού περιστατικού.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της συνεχούς ανάπτυξης και διεύρυνσης της συνεργασίας τους, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και η ΠΑΕ Παναθηναϊκός σχεδιάζουν την οργάνωση σεμιναρίων πρώτων βοηθειών με σκοπό την εκπαίδευση του προσωπικού που απασχολείται στους αγώνες, καθώς επίσης εθελοντικές αιμοδοσίες, αλλά και ποικίλες άλλες κοινές δράσεις που θα συμβάλλουν στην ενίσχυση του εθελοντισμού

Ο **Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός**, δήλωσε: «Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στο πλαίσιο της εθελοντικής αγαθοποιούς ανθρωπιστικής δυναμικής που έχει αναπτύξει συμπορεύεται με την ΠΑΕ Παναθηναϊκός σε θέματα που στοχεύουν όχι μόνο στη προσφορά πρώτων βοηθειών αλλά και στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης, καθώς επίσης και στην ενεργοποίηση της κοινωνίας των πολιτών, προκειμένου να αποφεύγονται φαινόμενα περιθωριοποίησης και απομονωτισμού ευάλωτων κοινωνικών ομάδων»

Από την πλευρά της ΠΑΕ Παναθηναϊκός, ο **πρόεδρος Εμμανουήλ Μαυροκουκουλάκης** ανέφερε ότι: «Η ΠΑΕ Παναθηναϊκός χαιρετίζει τη επέκταση της συνεργασίας με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει να στέκεται στο πλευρό της ομάδας μας, παρέχοντάς μας τις υπηρεσίες του στα εντός έδρας παιχνίδια. Από την πλευρά μας, επιλέγουμε φέτος και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί, να καλύψουμε το κόστος για τα απαραίτητα test ανίχνευσης Covid-19 του προσωπικού του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού».

\*\*\*